

7月1日至31日云台山对全国免门票

两天五次上央视

云台天瀑迎来最佳观赏期

本报讯 近日，云台山景区云台天瀑气势磅礴，再现雄姿。经过几天的持续降雨，位于景区泉瀑峡景点的云台天瀑迎来了今年年初以来最大水量，浩浩荡荡、气势磅礴的天瀑吸引大批游客观赏。云台天瀑单级落差314米，是云台山标志性景观之一。丰水期的云台天瀑，宛若银河飞落，犹如擎天玉柱，蔚为壮观。

夏云台山峡谷瀑布群，壮阔云海受到各大主流媒体的关注和报道。7月15日至16日，央视《新闻直播间》《经济信息联播》《中国三农报道》《共同关注》及《中国新闻》等栏目聚焦云台山，报道云台天瀑迎来2022年最大水量。此外，《中国旅游报》《大河报》和央广网及腾讯、新浪等众多媒体都持续报道景区夏日美景，吸引网友关注与打卡。

除了云台天瀑，云台山山间峡谷瀑布成群，溪泉流瀑布奏出一曲绝妙的山水交响乐，响彻山谷，形成一幅群瀑争流、泉瀑溪潭交相辉映的美丽画卷。据了解，7月1日至31日云台山对全国游客免门票，赏云海、观瀑布成为众多游客出游首选。
(徐萌毅)



云台天瀑气势磅礴，吸引游客拍照打卡。



云台山景区云海奇观频现。



云台山景区群瀑争流，迎最佳赏瀑季。



云台山音乐露营地照亮夏夜。



爱情圣地青龙峡“甜心小屋”公主表演每个周末浪漫上演。

(本栏照片均由云台山景区提供)

本报讯 近日，云台山景区猕猴谷景点改造升级后重磅回归，面向全国游客盛大开放！丛林滑道、猕猴乐园等全新游玩项目丰富游客体验，一经推出便吸引大批游客打卡。同时，为回馈广大游客的支持与喜爱，丛林滑道本月推出双程50元/人的优惠福利。

此次焕新升级的猕猴谷生态科普营地围绕“亲子、研学、互动、体验”等主题，增设了包括蝶恋桥、景观长廊、猕猴乐园、丛林滑道等内容，其中乐趣十足的丛林滑道备受游客青睐。7月16日，来自焦作市的许先生在体验猕猴谷丛林滑道、感受穿越丛林后开心地说：“滑道穿梭在林木间，刺激又有趣味！”而带着萌娃出游的赵女士在这里有着不同感受，“孩子很喜欢，平时去动物园、海洋馆才能看到的表演，在云台山都能免费看到。挑战户外项目、畅游青山绿水，既亲近自然放松心情，又达到了锻炼的效果。”

原始森林、飞瀑流泉、百变玩法、星空露营，云台山夏日清凉避暑玩法升级，并同步开启了万元大奖的短视频创作大赛，快来体验吧！
(徐萌毅)



云台山猕猴谷丛林滑道深受游客青睐。



焦作中医大讲堂·专家教你按摩法调理习惯性便秘 ➤➤➤

焦作市名中医、焦作市中医院消化一区主任陈百顺讲授按摩秘诀——腹部按摩法教你调理习惯性便秘

调理方法：腹部按摩法

主治：习惯性便秘

功能：调节阳脉经气、提升中

气、强化肺腑、增加肠蠕动

【专家支招】

许多人深受便秘的困扰，中医认为，我们可以通过科学饮食，适量运动等方式调理便秘，还能够采用中医按摩的方式进行调理。首先，可以按摩我们的腹部，比如脐周按摩（13~15时最好），还可以顺着我们的大肠走向进行按摩（5~7时最好），每次按摩5~110分钟。其次，可以撮谷道，采用吸气、提肛的方式，每天做2~3次，每次5~10分钟即可，能够调节阳脉经气、提升中气，强化肺腑、增加肠蠕动。有需要的患者还可以尝试使用一下

张仲景的“蜜煎药方”。通过这些方法，可以有效调理功能性便秘。

【主播结语】

焦作市名中医、焦作市中医院消化一区主任陈百顺通过现场演示给大家讲解了通过腹部按摩法来调理功能性便秘，有类似症状的患者不妨试一试。如果想了解详情，欢迎大家关注焦作日报全媒体平台，扫码即可观看视频。

扫码了解

视频详情

扫描二维码



出品团队



焦作市名中医、焦作市中医院消化一区主任陈百顺（左）现场演示用腹部按摩法调理功能性便秘。本报记者 杨 铭 陈天昊 摄

●总策划：王爱军

●总统筹：王静锋

●策 划：吕正军

●执 行：曾琳琳

●脚本执笔：石媛媛 龚紫璇（实习）

●录 制：陈天昊 杨 铭 龚紫璇（实习）

●摄 影：陈天昊 杨 铭

●技 术：陈 婷 王雪静 赵银岷

刘 佳 杨 铭 龚紫璇（实习）

●剧 务：王雪静

●探访话题线索征集电话：(0391) 8797395

●链 接：登录焦作网 www.jzrb.com

进入网络直播收看本期节目



主办单位：焦作市卫生健康委员会 焦作日报社

协办单位：焦作市卫生健康委员会 焦作日报社

承办单位：焦作市卫生健康委员会 焦作日报社

支持单位：焦作市卫生健康委员会 焦作日报社

合作单位：焦作市卫生健康委员会 焦作日报社